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2023 年度 ヒューマンキャンパス高等学校 学校関係者アンケート結果 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

  

とても充実している

100.0%

[Q2]当校の教育理念についてどう思われますか？

(n=6)

とても充実して

いる 50.0%

やや充実してい

る 50.0%

[Q3]当校の教育活動についてどう思われますか？

(n=6)
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とても充実して

いる 50.0%

やや充実してい

る 50.0%

[Q4]当校の教育成果についてどう思われますか？

(n=6)

とても充実して

いる 33.3%

やや充実してい

る 50.0%

やや充実

していな

い 16.7%

[Q5]当校の教育環境についてどう思われますか？

(n=6)
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とても充実して

いる 83.3%

やや充実

している

16.7%

[Q6]当校の法令順守についてどう思われますか？

(n=6)

とても充実して

いる 66.7%

やや充実してい

る 33.3%

[Q7]当校の生徒募集、経営についてどう思われますか？

(n=6)



4 

 

 
 

 

（自由回答設問）当校についてのご意見、ご提案、ご要望などございましたら自由にご記入ください。 

 

・連絡会は、60 分ではなく 90 分にして情報共有の時間をもっと持ちたい。 

・中卒後の生徒の動向については、名護市の生活支援課が情報を持っているので、生徒募集の観点からも

同課の職員の出席も検討してもよいのではないか。 

・校舎の劣化状況について理解を深めました。修繕に予算がかかることも理解しました。同時に、新校舎

の建設等も中期プランに入れて検討した方が良いかとも思いました。その際、名護市とのあらたな契約

が必要になるかと思いますが。 

・沖縄を含めて全国的に不登校の問題が深刻です。小中学生の不登校の児童生徒のための小さな「学び

舎」を名護市内に設立し、この「学び舎」からヒューマンにつなげていくような工夫もあると良いかと思

います。この場合、名護市教育委員会との公私協力方式です。 

・ケータリングでの食事提供をご依頼いただき、6 年ほどになりました。地域の野菜・果物を美味しく食

べていただくことが、あたいぐゎー農家というこの地域を支える小規模農家の皆さんの励みになってい

ます。そして畑がある美しい風景を守ること、地域を支えることにもつながっております。 

・ケータリングの現場では配膳場所が廊下のため夏場はかなり暑かったのですがスポットクーラーを導

入いただき配膳の環境が大幅に改善され、生徒の皆様にとって配膳スタッフにとっても配膳しやすい環

境となりました。ご対応いただきありがとうございました。 

・原材料の高騰、人件費の高騰が続いておりますが、ご配慮いただいた金額に調整いただき、継続するこ

とができております。大変ありがとうございます。 

・めんそーれ OKINAWA のプログラムの中でマングローブ遊歩道やカヤック体験、ホームステイ民泊な

ど普段のスクーリングでは体験できない地域ならではの体験の活用もご検討頂ければと思っております。 

・地域の成功事例となるよう、地域と一体となった発展を目指してほしい。 

とても充実して

いる 66.7%

やや充実してい

る 33.3%

[Q8]当校の地域貢献についてどう思われますか？

(n=6)


